



河海大学教师参加第11届国际工程地质与环境大会

发布时间: (2010-9-16 16:10:30) 点击次数: 1250

9月5日-10日, 为期6天的第11届国际工程地质与环境大会(11th Congress of the International Association for Engineering Geology and the Environment) 在新西兰奥克兰举行。我校有7篇论文提交大会交流, 地球科学与工程学院周志芳、王锦国、祁长青、赵燕容等4位教师参加了大会, 分别就岩体各向异性渗透系数快速测试技术和方法、金沙江白鹤滩水电站坝址区岩体渗透性钻孔试验研究、气候变暖对永冻土的影响研究以及长江流域施工排水诱发地层沉降灾害规律研究方面的研究成果与各国专家、学者进行了广泛交流, 同时还介绍了我校在地质工程领域的主要研究成果, 并邀请了一些国际知名工程地质专家到河海大学进行学术交流。

本次会议由国际工程地质与环境协会(IAEG) 主办, 来自世界各地600多名工程地质和岩土工程学者、专家参加了会议。国际工程地质与环境协会(IAEG) 是国际工程地质界最高学术机构, 于1962年发起成立, 现有71个会员国, 5700名会员, 每隔四年召开一次国际大会。下一届国际工程地质与环境大会将于2014年在意大利都灵召开。

※ 信息来源: 地学院 信息负责人: 万国彤 责任编辑: 刘桂清

[关闭窗口]